



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS IBIRUBA
GABINETE (IBIRUBA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 5 / 2024 - GAB-IBI (11.01.11.07)

Nº do Protocolo: 23366.000468/2024-36

Ibirubá-RS, 17 de julho de 2024.

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 10/2024

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DE TÍTULOS

Onde se lê:

ÁREA: MATEMÁTICA

Resultado preliminar da Prova de Títulos Área Matemática:

Candidato	Pontuação			Pontuação total
	Titulação Acadêmica	Experiência Docente	Técnica Profissional e Acadêmica	
Maurício de Souza Oliveira	50	52	0	102
Alessandro Ribas	30	50	0	80
Diane Saraiva Fronza	50	30	0	80
Marcelo Santos da Silva	50	5	1	56
Cibele Luisa Peter	30	5	9	44
Miriam Ferrazza Heck	0	32	0	32
Amanda Tirloni Dellay	0	23	0	23
Patrícia Fioreze	0	0	0	0

Leia-se:

ÁREA: MATEMÁTICA

Resultado preliminar da Prova de Títulos Área Matemática:

Candidato	Pontuação			Pontuação total
	Titulação Acadêmica	Experiência Docente	Técnica Profissional e Acadêmica	
Maurício de Souza Oliveira	30	52	0	82
Alessandro Ribas	30	50	0	80

Diane Saraiva Fronza	30	30	0	60
Marcelo Santos da Silva	50	5	1	56
Cibele Luisa Peter	30	5	9	44
Miriam Ferrazza Heck	0	32	0	32
Amanda Tirloni Dellay	0	23	0	23
Patrícia Fioreze	0	0	0	0

(Assinado digitalmente em 17/07/2024 16:58)

SANDRA REJANE ZORZO PERINGER

DIRETOR

IFRS / CI-IBI (11.01.11)

Matrícula: 2037434

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp>
informando seu número: **5**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão:
17/07/2024 e o código de verificação: **1f4643698d**